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нанесення іміквімоду в дозі 62,5 мг. На 9 добу сформувалися псоріазоподібні 

зміни на шкіри тварин у вигляді гіперемованих бляшок з вираженим 

лущенням. За допомогою даної моделі були виявлені клінічні ознаки, що 

характерні для псоріазу. Дану експериментальну модель можна вважати 

придатною для дослідження антипсоріатичних препаратів in vivo.  
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СТРАТЕГІЯ ПОШУКУ АНТИОКСИДАНТІВ НА ОСНОВІ 3,5-БІС(5-

МЕРКАПТО-4-R-4Н-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ІЛ)ФЕНОЛУ 

Ісайчева К. К., Каплаушенко А. Г., Самелюк Ю. Г. 
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Запоріжжя, Україна 

 

Вступ. Окислювальний стрес виникає внаслідок дисбалансу між 

виробленням вільних радикалів та здатністю організму нейтралізувати їхню 

дію. Вільні радикали - це реактивні молекули, які можуть завдати шкоди 

клітинам та біомолекулам, включаючи білки, ліпіди та ДНК. Окислювальний 

стрес відомий своєю ролью у розвитку різних захворювань, таких як серцево-

судинні захворювання, рак, захворювання нейродегенеративного характеру та 

інші. 

Актуальність. Антиоксиданти - це речовини, які допомагають запобігти 

окисленню біологічних молекул та зменшують вплив окислювального стресу. 

Вони здатні нейтралізувати вільні радикали та зменшують їхню деструктивну 

дію. Таким чином, вивчення антиоксидантів та їхньої дії стає надзвичайно 

важливим у контексті здоров'я людини та можливостей подальших 

досліджень. 

Мета. У цьому контексті наше дослідження спрямоване на оцінку 

потенційних антиоксидантних властивостей сполук, похідних 3,5-біс(5-

https://doi.org/10.1111/jdv.13854
https://doi.org/10.1038/s41598-019-39903-x
https://doi.org/10.1038/s41598-019-39903-x
https://doi.org/10.1186/s12865-021-00401-3
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меркапто-4-R-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолу. Ми розглянемо можливості 

похідних цих сполук в захисті клітин від окислювального стресу та їх 

потенційні переваги для подальших досліджень у цьому напрямі. 

Методи дослідження. Вивчення структури похідних 3,5-біс(5-меркапто-

4-R-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолу молекули є важливим етапом для розуміння 

її хімічних властивостей та потенційної антиоксидантної дії. 

Для досягнення цієї мети ми використовуємо сучасні методи синтезу та 

аналізу, такі як ядерний магнітний резонанс (ЯМР) та мас-спектрометрія. Ми 

також розглядаємо взаємодію різних функціональних груп у структурі сполуки 

та вплив заміщень (R) на її властивості. 

Подальші дослідження спрямовані на спроможність похідних 3,5-біс(5-

меркапто-4-R-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолу зв'язувати та інактивувати вільні 

радикали, які можуть завдати шкоди біологічним системам. Використовуючи 

різноманітні методи аналізу та дослідження, ми визначаємо кінетику та 

механізми цієї взаємодії. 

Розуміння антиоксидантних властивостей похідних 3,5-біс(5-меркапто-

4-R-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолу є ключовим для оцінки потенціалу у захисті 

клітин від окислювального стресу та можливого застосування у медицині та 

інших галузях. У цій частині наукових досліджень ми також порівнюємо 

отримані результати з існуючими антиоксидантами для оцінки ефективності 

досліджуваної сполуки. 

Також серед ключових аспектів дослідження входить аналіз впливу 

сполуки на клітинну виживаність, проліферацію та відновлення під впливом 

окислювального стресу. Ми також розглядаємо можливі зміни в біохімічних та 

молекулярних процесах в клітинах під впливом сполуки та оцінюємо її вплив 

на рівень антиоксидантних ферментів. 

Ця частина досліджень допомагає встановити зв'язок між біологічною 

активністю сполуки та її антиоксидантними властивостями, а також визначити 

потенціал цієї сполуки для захисту клітин від окислювального стресу. 

Результати дослідження потенційно можуть мати важливе практичне значення 

для медицини та фармації, а також вказувати на можливість подальших 

досліджень в цьому напрямі. 

Висновки: 

1. Сучасна медична та фармацевтична наука потребує детального 

вивчення структур з потенційною антиоксидантною дією. 

2. На етапі дослідження молекул з потенційною антиоксидантною 

активністю важливо розуміти можливі механізми, що впливають на 

підсилення АО ефекту. 

3. Похідні 3,5-біс(5-меркапто-4-R-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолу є новою, 

перспективною матрицею для дослідження антиоксидантної дії. 

4. Автори працюють над синтезом та дослідженням похідних 3,5-біс(5-

меркапто-4-R-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)фенолу як потенційних антиоксидантів. 

 


